

# 处处“中国红” 浓浓爱国情

## 挂国旗、灯光秀、唱红歌、办市集……我市开展丰富多彩的迎国庆主题活动

### “红歌唱片”公交来了

筑梦万家灯火,同庆盛世中华。国庆节来临之际,岛城有3辆公交车换上了“节日盛装”,变身成为“流动唱片机”,以独特的方式营造了浓浓的节日氛围。

3辆“红歌唱片”主题公交车,车身以鲜艳的“中国红”为主色调,两侧镶嵌的巨幅唱片机图案栩栩如生,随着车轮的转动,仿佛奏响了悠扬的旋律,让人心生共鸣。金色大字镌刻的《歌唱祖国》等耳熟能详的经典红歌歌词,字字深情,诉说着对祖国母亲最真挚的祝福。据悉,这3辆主题公交车是城运传媒科技公司为庆祝中华人民共和国成立75周年精心设计打造的。

观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 邹懂懂 摄



### 崂山城区氛围拉满

“一抹中国红,拳拳爱国心”。近日,崂山区城市管理局陆续在前海一线、深圳路、海尔路等多条城市道路上悬挂杆杆国旗,共计600余杆。一面面规格统一、色彩鲜艳的五星红旗在金色秋光的照耀下熠熠生辉,鼓舞人心、催人奋进。放眼望去,绿树红花之间,五星红旗与蓝天白云交相辉映,绘就出国庆最美风景线,满城涌动着深深爱国情。与此同时,9月30日至10月8日每天18:40至21:30,崂山区将在金家岭金融区上实中心、国金中心等41座媒体楼滚动播放国庆灯光秀。 观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 秦建满 摄



### 望海社区文艺汇演

9月30日,由沙子口街道办事处、沙子口街道望海社区主办,中奥伍福集团股份有限公司协办的“同心筑梦 爱我中华”望海社区庆国庆文艺汇演在沙子口街道新时代文明实践所开展。

本次文艺汇演节目形式多样,内容丰富。有激昂奋进的大合唱,社区合唱队的队员们精神饱满,歌声嘹亮,《天耀中华》《歌唱祖国》等经典歌曲引发了全场观众的大合唱;有经典的《十送红军》,通过民乐合奏的形式呈现,更加富有感染力;还有独唱《绣红旗》,演唱者以深情的表演,再现了革命先辈们在狱中绣红旗的场景,表达了对祖国的热爱。

观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 胡启光 摄



### “老少对话”共忆峥嵘

国庆节前夕,青岛市实验小学组织开展了“我和我的祖国”国庆视频拍摄活动。9月29日,青岛市实验小学五年级5班的“追梦少年”组采访了军休干部陈孝金,听他讲述坚守海岛的艰苦岁月。

青岛市军休服务中心的军休干部陈孝金是一位有着丰富军旅生涯的老兵。他向同学们讲述了在海岛上坚守25年的艰苦岁月。他的奋斗事迹深深打动了在场的每一位同学,他的故事不仅是一段军旅生涯的缩影,更是对学生们进行爱国主义教育的生动教材。

在采访结束后,同学们还参与了视频拍摄和剪辑工作,将陈孝金的故事制作成视频,计划在国庆节期间通过学校公众号发布,以此激发更多同学的爱国热情,增强民族自豪感。

观海新闻/青岛早报记者 刘君奕 通讯员 孙超 摄



### “青饮市集”邀你来逛

在新中国成立75周年之际,青岛饮料集团组织开展“礼颂盛世 共谱华章”系列活动。9月30日,活动启动仪式在华东百利酒庄举行。活动现场还举办了职工书画摄影展、志愿者助企服务、“党建聚力量 擂台展风采”党史知识竞赛等活动。通过多种形式,全面展现近十年来青岛饮料集团各项事业全面发展,职工积极向上的生动景象,传递正能量,凝聚精气神,展示集团高质量发展成果,礼赞伟大祖国,共展盛世风华。

9月30日上午,2024年国庆“鲜葡达人”品鉴会在华东百利酒庄盛大开幕,国庆假日期间将为市民提供一个远离喧嚣、享受田园乐趣的好去处。活动期间,市民游客持体验券入场,可以在酒庄的大草坪和葡萄架下畅享鲜葡萄干白葡萄酒,体验田园的宁静与美好。此外,市民游客可以免费参观博物馆和酒窖,了解华东酒庄的历史、葡萄酒的起源与发展,以及葡萄种植、酿造工艺等知识。

为了丰富市民游客的体验,在华东百利酒庄草坪处设置了“青饮市集”,展示并销售青岛饮料集团旗下的水、酒、饮料、绿色农产品等新产品。市民游客可以现场品鉴并购买,享受折扣优惠。本次活动凭体验券入场,先到先得,赠完为止。具体领取方式请关注崂山矿泉水微信公众号或小红书账号。欢迎广大市民前来参加,共同度过一个愉快而难忘的国庆假期。

观海新闻/青岛早报记者 于健



扫码观看相关视频  
拍摄 记者 于健 剪辑 记者 肖梦媛